

Zpráva o plnění integrované strategie

Identifikace operace

Číslo zprávy	CLLD_16_02_002_08
Integrovaná strategie	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Hrušovansko pro programové období 2014 - 2020
Nositel	MAS Hrušovansko, z. s.
Sledované období od	1. 1. 2021 0:00:00
Sledované období do	30. 6. 2021 23:59:59
Stav	Finalizována

Kontaktní údaje ve věci zprávy

Jméno	Bc. Jana
Příjmení	Danihelíková
Mobil	773560667
Telefon	773560667
Email	info@mashrusovansko.cz

Strategie

Popis integrovaného nástroje.	<p>Integrovaná strategie vznikla především z toho důvodu, že místní akční skupina Hrušovansko chce v programovém období 2014-2020 čelit novým výzvám a realizovat nové rozvojové projekty. Platforma místní akční skupiny umožňuje sdružovat nejenom obce, ale i další jak ziskové, tak neziskové organizace, a je tak ideální pro úzkou spolupráci různorodých subjektů v regionu. Je velmi důležité definovat hlavní problémové oblasti, ujasnit si, kam by měl region směřovat a co všechno je potřeba realizovat, což je ostatně v zájmu všech zainteresovaných partnerů MAS. Tato strategie by neměla být účelně využita jen z důvodu čerpání dotací, ale v první řadě pro dlouhodobý udržitelný rozvoj regionu. Strategie je vytvořena v duchu komunitně vedeného místního rozvoje. Strategie má ambice stát se uceleným rozvojovým dokumentem, který propojí zájmy místních subjektů, jejich záměrů a disponibilních zdrojů.</p>
Přehled vyhlášených výzev	<p>MAS Hrušovansko ve sledovaném období vyhlásila 1 výzvu.</p> <p>Dne 14. 6. 2021 byla vyhlášena 5. výzva z Programu rozvoje venkova na Fiche: Fiche č. 1 Zemědělské podniky, Fiche č. 2 Nezemědělské činnosti a Fiche č. 6 Podpora venkovských oblastí. Ukončení příjmu žádostí bude 18. 7. 2021.</p> <p>V souvislosti s vyhlášenou výzvou probíhala aktualizace Interních postupů a dokumentů k přípravě, vyhlášení a hodnocení výzvy.</p> <p>Dále v současné době probíhají konzultace s ŘO IROP a tvorba a aktualizace dokumentů k připravované 4. výzvě IROP na Opatření Bezpečnost v dopravě III, která bude vyhlášena v srpnu 2021.</p>

<p>Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie</p>	<p>Bezpečnost: V srpnu bude vyhlášena 4. výzva z IROP na Opatření Bezpečnost v dopravě III. Celkové způsobilé výdaje pro tuto výzvu budou činit 6.855.000,34 Kč. Z 1. výzvy byl u dvou projektů projekt finančně ukončen ze strany MF-PCO ve výši 4.368.978,75 Kč. Z předešlé 3. výzvy jsou tři projekty ve stavu: Projekt s právním aktem o poskytnutí/převodu podpory v celkové výši 5.811.879,33 Kč.</p> <p>Zemědělské podniky: V červnu byla vyhlášena 5. výzva PRV na Fichi č. 1 Zemědělské podniky. Celková alokace pro danou Fichi byla vyhlášena ve výši 1.186.125 Kč. Sběr žádostí o dotaci bude ukončen 18. 7. 2021. Ze 3. výzvy byla v první polovině roku proplacena jedna žádost o dotaci v částce 206.661 Kč a z předchozí 4. výzvy je zazávazkováno (Dohoda podepsaná u dvou žádostí o dotaci) celkem 320 000 Kč.</p> <p>Nezemědělské činnosti: V červnu byla vyhlášena 5. výzva PRV na Fichi č. 2 Nezemědělské činnosti. Celková alokace pro danou Fichi byla vyhlášena ve výši 500.000 Kč. Sběr žádostí o dotaci bude ukončen 18. 7. 2021. V dané Fichi je stále zazávazkováno 224.550 Kč ze 3. výzvy. V červenci 2020 měl žadatel podat Žádost o platbu, avšak do 30. 6. 2021 tak stále neučinil.</p> <p>Zpřístupněné lesa: Na danou Fichi nebyla vyhlášena žádná výzva, a to z důvodu neexistence potenciálních projektů. Ve 4. výzvě byla podána do této Fiche žádost o dotaci ve výši 1.263.038 Kč, v únoru 2021 byla žádost o dotaci stažena ze strany žadatele a celková alokace dané Fiche (1.500.000 Kč) byla tak rozdělena rovným dílem do Fiche č. 1 a Fiche č. 6, kde je předpoklad vyčerpání celé alokace.</p> <p>Podpora venkovských oblastí: V červnu byla vyhlášena 5. výzva PRV na Fichi č. 6 Podpora venkovských oblastí. Celková alokace pro danou Fichi byla vyhlášena ve výši 4.346.140 Kč. Sběr žádostí o dotaci bude ukončen 18. 7. 2021. Z předchozí výzvy je zazávazkováno (Dohoda podepsaná u dvou žádostí o dotaci) celkem 1.525.004,80 Kč.</p> <p>Ve sledovaném období probíhalo informování partnerů MAS i potenciálních žadatelů o připravovaných/vyhlášených výzvách, tvorba a aktualizace dokumentů k vyhlášení a hodnocení výzev např. aktualizace Interních postupů PRV. Dále probíhaly konzultace s potenciálními žadateli.</p> <p>Rovněž se připravovaly materiály a podklady k plánovaným seminářům k jednotlivým výzvám, které budou probíhat v červenci a září 2021.</p>
<p>Informace o pokroku v realizaci klíčových intervencí</p>	<p>Realizace klíčových intervencí MAS Hrušovansko neplánuje.</p>

Popis realizace integrované strategie

<p>Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření strategie</p>	<p>Synergické efekty mezi projekty/opatřeními nebyly generovány.</p>
<p>Informace o podaných/ schválených změnách integrované strategie</p>	<p>V únoru 2021 byla schválena ŽoZ v rozpočtu a finančním plánu projektu, kde byly přesunuty nevyčerpané finanční prostředky do dalších let.</p> <p>V červnu 2021 byla podána Žádost o změnu Strategie. ŽoZ byla podána z důvodu aktualizace finančního plánu IROP dle skutečnosti. Dne 23. 6. 2021 byla ŽoZ schválena.</p> <p>Na druhé pololetí je naplánováno podání ŽoZ v důsledku změny partnerské základny (odstoupení dvou partnerů a příchod tří nových partnerů, změna v zastoupení).</p>
<p>Opatření při neplnění uložených povinností nositelem</p>	<p>V květnu 2021 bylo MAS Hrušovansko doručeno oznámení o uložení avizovaná Sankce příjemci dotace. Mas Hrušovansko obdrželo sankci X - "napomenutí pro MAS" za porušení podmínky uvedené v Pravidlech Opatření 19, kapitole 6.2, bodu b). Mas pochybila u jednoho z projektů, kdy neodhalila zásadní nesoulad v oblasti podpory dané Fiche a předložené Žádosti o dotaci. Mas neúmyslně uvedla žadatele v omyl a administrací a následným výběrem žádosti umožnila žadateli nabytí dojmu správnosti zařazení žádosti o dotaci. Žádost o dotaci měla MAS vyloučit již při administrativní kontrole, jelikož nákup technologie vinařské výroby nepatřil do Článku 17, odstavec 1., písmeno a) Investice do zemědělských podniků, který má MAS ve své Strategii, ale měl být zařazen do Článku 17, odstavec 1., písmeno b) Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů, který MAS však ve své Strategii zařazen nemá. Žádost o dotaci byla nesprávně postoupena po administrativní kontrole, kontrole přijatelnosti a věcným hodnocení na RO SZIF, kde došlo následně k ukončení administrace.</p>

<p>Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření</p>	<p>V rámci pandemie COVID-19 jsme se potýkali s problémy v souvislosti s rušením klasických školení, ze kterých jsme chtěli využít znalosti při administraci jednotlivých projektů. Klasická školení byla částečně nahrazena online webináři, které mnohdy z důvodu technických poruch nebyly až tak přínosné. Rušená školení byla nahrazována vyhledáváním informací na internetu a následným samostudiem.</p> <p>Větším problémem pak bylo jednání s orgány MAS distanční formou, jelikož část partnerů MAS neměla zajištěnou dostatečnou technickou vybavenost pro online jednání. Přestože např. pro zasedání valné hromady nebylo jednání distanční formou (hlasování per rollam) příliš vyhovující, v souvislosti s opatřeními v rámci onemocnění COVID-19, nebylo jiné řešení možné, a z důvodu neodkladného řešení určitých záležitostí, muselo být k této formě jednání přistoupeno.</p> <p>Stejně tak by bylo nevyhovující v rámci tvorby nové Strategie 2021-2027 online jednání. Proto byly fokusní skupiny, veřejná projednání apod. přesunuty na 2. polovinu roku 2021, kdy by mělo dojít k postupnému uvolňování opatření v rámci COVID-19.</p> <p>V rámci konzultací k připravovaným výzvám byli partneři MAS i potencionální žadatelé upozorněni, aby přednostně využívali pro konzultace vzdálenou formu komunikace (telefon, email). Při nezbytných osobních setkáních pak byla dodržována veškerá hygienická opatření.</p> <p>Ve sledovaném období došlo rovněž k nákaze některých partnerů MAS i samotných zaměstnanců MAS, avšak fungování kanceláře MAS i volených orgánů MAS nebylo touto situací nikterak ovlivněno.</p> <p>Problémem, nesouvisejícím s nákazou COVID-19, byl technický problém v systému ISKP14+, kdy nemohla být předkládána Žádost o změnu (aktualizace finančního plánu IROP) podána ve stanoveném termínu. Problém byl naštěstí po konzultacích s ŘO IROP v kratším časovém horizontu opraven a ŽoZ byla následně podána.</p>
<p>Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Nedostatečná kvalita připravených projektů - průběžné informování o plánovaných/vyhlášených výzvách, větší počet seminářů k jednotlivým výzvám, důrazné doporučení konzultací všech předkládaných ŽoD. 2. Podávání ŽoD/doplnění ŽoD, podávání ŽoP, podávání Hlášení o změnách poslední možný den - průběžné informování formou emailu nebo telefonu o blížícím se konečném termínu pro podání ŽoD/doplnění ŽoD, ŽoP, Hlášení o změnách na MAS. 3. Nedostatek podaných žádostí o dotaci ve výzvách MAS - oslovování potencionálních žadatelů. Informování partnerů MAS o připravovaných a následně vyhlášených výzvách, pořádání většího počtu seminářů a doporučování konzultací. Aktualizování informací na webových stránkách MAS (přehled výzev a seminářů, aktualizovaná Pravidla, seznamy partnerů apod.).

<p>Popis aktivit vyplývajících z evaluačního plánu DoP</p>	<p>Ve sledujícím období nebyly uskutečněny žádné evaluační aktivity.</p>
<p>Doplňující informace</p>	<p>V 1. polovině roku probíhala aktivní příprava Strategie pro nové programové období 2021-2027, která musí být podána do 31. 8. 2021. Již zmiňované fokusní skupiny, veřejná projednání apod. byly přesunuty do 2. poloviny roku z důvodu trvajících opatření v souvislosti s výskytem onemocnění COVID-19. Online formou probíhala pouze distribuce a sběr dotazníků určených pro obyvatele, starosty jednotlivých obcí na Hrušovansku a soukromý sektor (podnikatele, neziskové organizace, apod.).</p>
<p>Shrnutí pro veřejnost</p>	<p>V období od 1. 1. 2021 do 30. 6. 2021 pracovala MAS Hrušovansko na realizaci Strategie CLLD, především pak na přípravě Strategie CLLD pro nové programové období 2021-2027, dále pak na přípravě a vyhlášení 5. výzvy z PRV - Fiche č. 1 Zemědělské podniky, Fiche č. 2 Nezemědělské činnosti, Fiche č. 6 Podpora venkovských oblastí a přípravě 4. výzvy IROP - Opatření Bezpečnost v dopravě III, která bude vyhlášena v srpnu 2021.</p> <p>V souvislosti s vyhlášenou 5. výzvou PRV a připravovanou 4. výzvou IROP připravovala MAS semináře k jednotlivým výzvám.</p> <p>Ve sledovaném období byla podána ŽoZ, která byla podána v rámci aktualizace finančního plánu IROP.</p> <p>Vyjma výše zmiňovaných aktivit MAS prověřovala a vyvíjela snahu rozvíjet region na úrovni Specifických cílů a Opatření SCLLD, které není možné v současné době podpořit výzvami MAS - hledání dalších zdrojů financování, případně informování potenciálních žadatelů regionu.</p>

Horizontální principy

Horizontální principy

Všechna opatření SCLLD MAS Hrušovansko mají neutrální vliv na horizontální téma rovné příležitosti a nediskriminaci.

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (za celé období realizace)
1	Podpora podnikatelských aktivit	Zemědělské podniky	Zemědělské podniky-09.6.93.19.2.1		3 470 610,00			2 355 970,00			1 507 820,80			848 149,20		
2	Podpora podnikatelských aktivit	Nezemědělské činnosti	Nezemědělské činnosti-09.6.93.19.2.1		2 545 050,00			1 007 220,00			644 620,80			362 599,20		
3	Životní prostředí	Zpřístupnění lesa	Zpřístupnění lesa-09.6.93.19.2.1		1 500 000,00			1 500 000,00			960 000,00			540 000,00		
4	Životní prostředí	Polní cesty	Polní cesty-09.6.93.19.2.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
5	Podpora spolupráce v regionu	Projekty spolupráce	Projekty spolupráce-09.6.93.19.3.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
6	Kvalitní občanská vybavenost a podpora specifických skupin obyvatelstva	Cyklodoprava	Cyklodoprava-06.4.59.4.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
7	Kvalitní občanská vybavenost a podpora specifických skupin obyvatelstva	Bezpečnost	Bezpečnost-06.4.59.4.1		16 021 527,37	966 339,10	3 048 759,35	15 220 451,00	918 022,14	2 896 321,37	15 220 451,00	918 022,14	2 896 321,37	0,00	0,00	0,00

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
8	Kvalitní občanská vybavenost a podpora specifických skupin obyvatelstva	Školství	Školství-06.4.59.4.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
9	Životní prostředí	Realizace ÚSES	Realizace ÚSES-05.4.27.4.3		1 000 000,00			1 000 000,00			1 000 000,00			0,00		
10	Životní prostředí	Protierozní opatření	Protierozní opatření-05.4.27.4.3		1 250 000,00			1 000 000,00			1 000 000,00			0,00		
11	Životní prostředí	Veřejná zeleň	Veřejná zeleň-05.4.27.4.4		13 333 333,32			8 000 000,00			8 000 000,00			0,00		
12	Kvalitní občanská vybavenost a podpora specifických skupin obyvatelstva	Podpora venkovských oblastí	Podpora venkovských oblastí-09.6.93.19.2.1		6 250 000,00			5 000 000,00			3 200 000,00			1 800 000,00		

Číslo řádku	Vlastní zdroje příjemce (plánovaný stav)	Vlastní zdroje příjemce (ve sledovaném období)	Vlastní zdroje příjemce (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (za celé období realizace)	Národní soukromé zdroje (plánovaný stav)	Národní soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Národní soukromé zdroje (za celé období realizace)	Nezpůsobilé výdaje (plánovaný stav)	Nezpůsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Nezpůsobilé výdaje (za celé období realizace)	Soukromé zdroje (plánovaný stav)	Soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Soukromé zdroje (za celé období realizace)
1	1 114 640,00			0,00			0,00			604 749,00			1 114 640,00		
2	1 537 830,00			0,00			0,00			104 790,00			1 537 830,00		
3	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
4	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
5	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
6	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
7	801 076,37	48 316,96	152 437,98	801 076,37	48 316,96	152 437,98	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
9	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
10	250 000,00			250 000,00			0,00			0,00			0,00		
11	5 333 333,32			5 333 333,32			0,00			0,00			0,00		
12	1 250 000,00			0,00			0,00			0,00			1 250 000,00		

Indikátory

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
1	Podpora podnikatelských aktivit	Zemědělské podniky	Zemědělské podniky-09.6.93.1 9.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	30.06.2021	1,49		Výsledek	FTE
2	Podpora podnikatelských aktivit	Zemědělské podniky	Zemědělské podniky-09.6.93.1 9.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	6,00	31.12.2023 0:00:00	2,00	30.06.2021	1,00	30.06.2021	5,00		Výstup	Podniky
3	Podpora podnikatelských aktivit	Nezemědělské činnosti	Nezemědělské činnosti-09.6.93.1 9.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	4,00	31.12.2023 0:00:00	1,00	30.06.2021	0,00	30.06.2021	0,00		Výstup	Podniky
4	Podpora podnikatelských aktivit	Nezemědělské činnosti	Nezemědělské činnosti-09.6.93.1 9.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2014	2,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	30.06.2021	0,00		Výsledek	FTE

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
5	Životní prostředí	Zpřístupnění lesa	Zpřístupnění lesa-09.6.93.19.2.1		93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	01.01.2014	0,25	31.12.2023 0:00:00	0,00	15.08.2017	0,00	30.06.2021	0,00		Výstup	ha
6	Životní prostředí	Zpřístupnění lesa	Zpřístupnění lesa-09.6.93.19.2.1		92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	15.08.2017	0,00	30.06.2021	0,00		Výstup	akce/operace
7	Životní prostředí	Polní cesty	Polní cesty-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	15.08.2017	0,00	30.06.2021	0,00		Výstup	Podniky
8	Podpora spolupráce v regionu	Projekty spolupráce	Projekty spolupráce-09.6.93.19.3.1		92501	Celkové veřejné výdaje (O.1)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	30.06.2021	0,00		Výstup	EUR
9	Kvalitní občanská vybavenost a podpora specifických skupin obyvatelstva	Cyklodoprava	Cyklodoprava-06.4.59.4.1		76100	Délka nově vybudovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	01.01.2014	0,00				0,00				Výstup	km

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
10	Kvalitní občanská vybavnost a podpora specifických skupin obyvatelstva	Bezpečnost	Bezpečnost-06.4.59.4.1		75120	Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě	30,00	31.12.2011	35,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2018	31,00		Výsledek	%
11	Kvalitní občanská vybavnost a podpora specifických skupin obyvatelstva	Bezpečnost	Bezpečnost-06.4.59.4.1		75001	Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	0,00	01.01.2014	5,00	31.12.2023 0:00:00	5,00	08.04.2021	1,00	31.10.2020	2,00		Výstup	Realizace
12	Kvalitní občanská vybavnost a podpora specifických skupin obyvatelstva	Školství	Školství-06.4.59.4.1		50030	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	0,00		0,00		0,00		0,00	31.12.2017	6,80		Výsledek	%
13	Kvalitní občanská vybavnost a podpora specifických skupin obyvatelstva	Školství	Školství-06.4.59.4.1		50000	Počet podpořených vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	0,00				0,00				Výstup	Zařízení

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
14	Kvalitní občanská vybavenost a podpora specifických skupin obyvatelstva	Cyklodoprava	Cyklodoprava-06.4.59.4.1		76401	Počet parkovacích míst pro jízdní kola	0,00	01.01.2014	0,00				0,00				Výstup	Parkovací místa
15	Kvalitní občanská vybavenost a podpora specifických skupin obyvatelstva	Školství	Školství-06.4.59.4.1		50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	0,00				0,00				Výstup	Osoby
16	Životní prostředí	Veřejná zeleň	Veřejná zeleň-05.4.27.4.4		45412	Počet ploch a prvků sídelní zeleně s posílenou ekostabilizační funkcí	0,00	01.01.2014	5,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výsledek	Lokality
17	Životní prostředí	Protierozní opatření	Protierozní opatření-05.4.27.4.3		46500	Plocha stanovišť, která jsou podporována a s cílem zlepšit jejich stav zachování	0,00	01.01.2014	0,70	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	ha

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Zá vazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
18	Životní prostředí	Protierozní opatření	Protierozní opatření-05.4.27.4.3		45415	Počet lokalit, kde byly posíleny ekosystémové funkce krajiny	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00	1,00		244,88	31.12.2020	3 458,00		Výsledek	Lokality
19	Životní prostředí	Veřejná zeleň	Veřejná zeleň-05.4.27.4.4		46500	Plocha stanovišť, která jsou podporována a s cílem zlepšit jejich stav zachování	0,00	01.01.2014	3,30	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	ha
20	Životní prostředí	Realizace ÚSES	Realizace ÚSES-05.4.27.4.3		46500	Plocha stanovišť, která jsou podporována a s cílem zlepšit jejich stav zachování	0,00	01.01.2014	0,50	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	ha
21	Životní prostředí	Realizace ÚSES	Realizace ÚSES-05.4.27.4.3		45415	Počet lokalit, kde byly posíleny ekosystémové funkce krajiny	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00	1,00		244,88	31.12.2020	3 458,00		Výsledek	Lokality

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
22	Kvalitní občanská vybavenost a podpora specifických skupin obyvatelstva	Podpora venkovských oblastí	Podpora venkovských oblastí-09.6.93.19.2.1		92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	01.01.2014	10,00	31.12.2023 0:00:00	2,00	30.06.2021	0,00	30.06.2021	0,00		Výstup	akce/operace

Příložené dokumenty									
Číslo řádku	Pořadí	Název dokumentu	Příloha	Doložený soubor	Druh dokumentu	Typ dokumentu	Osoba, která soubor zadala do MS2014+	Datum vložení	Verze dokumentu
1	1	Financování PRV	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz EzNjc4ODI0 MDY7UHJpb G9oYURNUz tGYWxzZQ=	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	DANJAN	15. 7. 2021 13:12:58	1
2	2	Čestné prohlášení o pravdivosti údajů	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz EzNjc4OTA5 MzE7UHJpb G9oYURNUz tGYWxzZQ=	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	DANJAN	15. 7. 2021 13:20:21	1

3	3	Nesoulad indikátorů v tabulce Financování PRV	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz EzNjc4ODk2 Njg7UHJpbG9oYURNUzt GYWxzZQ==	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	DANJAN	15. 7. 2021 13:21:01	1
---	---	---	---	-----	---	------------------------------	--------	----------------------	---